From: tml2205@webmail.unipi.gr [mailto:tmI2205@webmail.unipi.gr]

Sent: Tuesday, October 24, 2023 6:50 PM

To: info@geotee.gr

Cc: odyd.thomas.gkirkizas@gmail.com

Subject: DISSERTATION: “OUTSOURCING”. AINAQMATIKH EPTAZIA: «<xANAGEZH APAXTHPIOTHTQN ZE
EZQTEPIKOYZ OOPEIZ»

AfLoTIoL/£¢ KUpLOL KL KUPLEG,

To mapov epwtnUatoAdyLo €xel cuvtaybei oto mAaiolo tou Mpoypappatog Metamtuylakwy Imoudwv
«Blounyavikn Aloiknon kot Texvoloyia/ Eldikeuon:

Logistics Management», Tou Mavemniotnuiou MNelpatwe/ TxoAr) Nauthiag kat Biopnyaviog/ Tunua
Blopnxavikng Atoiknong kat TexvoAoylag, yla Thv ekmdvnon tng SUTAWOTIKAG epyaciog pe Béua «Avabeon
Apaotnplotntwy os E¢wtepikouc Qopeigy

H cuppetoxr vAomoleltal avwvupa.

Aev amotteital, oUTe TIPEMEL va KotaypadoUV TPOoWITLKA 1) ETALPLKA oTolxeia i GAAN cuvadng EMWVULN
mAnpodopia.

ot TN cUMIMARPWON/AmAvVTnon Twv EpWTAOEWV/TESIWV Tou EpwTnuatoloyiou, smonuaivetot otL dev
vdlotavral cwoteg ) AdBoc amavtroelg. EKaotog CUPUETEXWVY SISEL TIG amavTroeLg ou Bewpel owWoTEG
KOTA TNV eAeUBEPN Kplon Tou.

Ot anavtioelg Oa avaAuBouv e TN Xprion OTATLOTIKWY HEBOSWV.
H cupmAnpwon tou epwtnuatoAoyiouv vAomoleital StadikTuaka, pEow TG aflomoinong tou Google Forms,

otov oUvSeopo https://docs.google.com/forms/d/e/1FAlpQLSc-tmvQdK-OBM-bZ70nf009btFoie-
z0JX9nsj3apGJiRFCvA/viewform?usp=sf link

Aev SlapKel Ttapd eAdXLOTO AETTTA KOL CUVLOTA KABOoPLOTLKO OTOLXELO yLa T Sle€aywyn TnG €peuvag.
Juvadwg, N CULUUETOXN OaG ELVOL GNUAVTLKN.

YOG EVXAPLOTW EK TWV TIPOTEPWV.
Av xpelooteite mepattépw mAnpodopieg, MapakaAw EMLKOWVWVAOTE Pall Hou.
Me ektipunon,

Ouwpag X. Nkipkilog

E-mail emwkowvwviag: tml2205@webmail.unipi.gr

E-mail (2) emkowwviag: odyd.thomas.gkirkizas@gmail.com
TnAédpwvo: 6976726980

ErupAénwv Kabnyntng: Zwkpdtng Mooxolpng

E-mail emkowvwviog: smosx@unipi.gr

TnAédpwvo: 2104142361

Mpappateia MME Blopnxavikng Aloiknong kat TexvoAoylog
E-mail emkowvwviag: texmaster@unipi.gr, TnAépwvo: 2104142111

YUvbeopog epwtnuatoloyiou:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAlpQLSc-tmvQdK-OBM-bZ70nf009btFoie-
z0JX9nsj3apGJiRFCvA/viewform?usp=sf link
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